
AGB
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für Vermietungsdienstleistungen

§1.Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für sämtliche 
Vermietungsdienstleistungen, die von 206gra.de (im Folgenden als "Vermieter" 
bezeichnet) angeboten werden. Sie gelten als verbindlicher Bestandteil aller 
Verträge zwischen dem Vermieter und dem Mieter.

§2.Mietgegenstand
Der Mietgegenstand umfasst die von dem Vermieter angebotenen Produkte 
und/oder Dienstleistungen gemäß der entsprechenden Vereinbarung zwischen 
den Parteien.

§3.Mietdauer
Die Mietdauer beginnt am vereinbarten Startdatum und endet am vereinbarten 
Enddatum, es sei denn, es wird eine vorzeitige Beendigung gemäß den 
Bedingungen dieser AGB vereinbart.

§4.Mietpreise und Zahlungsbedingungen
4.1 Für die verbindliche Reservierung ist eine Anzahlung in Höhe von 25% des 
Gesamtbetrages zu leisten. Erst mit Zahlungseingang kommt der Mietvertrag 
zustande. Hinsichtlich der geleisteten Anzahlung sind die 
Stornierungsbedingungen zu beachten. 
4.2 Die Zahlung des Gesamtbetrages ist bis bzw. mit Mietbeginn zu leisten.
4.3 Die Mietpreise für den Mietgegenstand werden gemäß der aktuellen 
Preisliste des Vermieters festgelegt.
4.4 Die Zahlung erfolgt gemäß den vereinbarten Zahlungsbedingungen, 
einschließlich etwaiger Anzahlungen, Restzahlungen und Kautionen.
4.5 Alle Zahlungen sind in Euro (€) zu leisten.

§5.Nutzung und Verantwortung des Mieters
5.1 Der Mieter ist verantwortlich für die ordnungsgemäße Nutzung des 
Mietgegenstands und muss alle geltenden Gesetze, Verordnungen und 
Bestimmungen einhalten.
5.2 Der Mietartikel darf nur bei guten Wetterbedingungen genutzt werden.
5.3 Bei schlechtem Wetter ist der Mietartikel abzubauen und mit einer Plane 
abzudecken.
5.4 Die Verantwortung für den Schutz des Mietartikels liegt beim Mieter.
5.5 Sicherheit hat oberste Priorität, daher bitte bei Zweifeln an den 
Wetterbedingungen Kontakt aufnehmen.
5.6 Der Mieter haftet für Schäden oder Verluste des Mietgegenstands, die 
während der Mietdauer durch leichte sowie grobe Fahrlässigkeit, 
unsachgemäße Nutzung oder Vorsatz entstehen.
5.7 Der Mieter ist verpflichtet, den Mietgegenstand in demselben Zustand 
zurückzugeben, wie er ihn erhalten hat, mit Ausnahme von normalen 
Verschleißerscheinungen.
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5.8 Rückgabe des Mietobjekts: Das Mietobjekt muss bei Rückgabe in sauberem 
und trockenem Zustand sein. Eventuelle Reinigungskosten oder Schäden, die 
durch unsachgemäße Behandlung oder Vernachlässigung entstehen, können 
dem Mieter in Rechnung gestellt werden. Der Mieter stellt sicher, dass das 
Mietobjekt ordnungsgemäß gereinigt und trocken ist, um etwaige zusätzliche 
Kosten zu vermeiden.

§6.Lieferung, Abholung und Transport
6.1 Die Lieferung, Abholung und der Transport des Mietgegenstands werden 
gemäß den vereinbarten Bedingungen und Kosten durchgeführt.
6.2 Der Mieter ist für die Rückgabe des Mietgegenstands an den vereinbarten 
Ort und zum vereinbarten Zeitpunkt verantwortlich.

§7.Haftung und Versicherung
7.1 Der Vermieter haftet nicht für Schäden, Verletzungen oder Verluste, die 
durch die Nutzung des Mietgegenstands entstehen, es sei denn, sie sind auf 
grobe Fahrlässigkeit oder vorsätzliches Handeln des Vermieters 
zurückzuführen.
7.2 Schadensersatz: Im Falle eines irreparablen Defekts am Mietobjekt während 
der Mietdauer haftet der Mieter für den Einkaufspreis des betreffenden Objekts 
sowie eine zusätzliche Aufwandsentschädigung in Höhe von 50% des 
Einkaufspreises. Der Mieter achtet sorgfältig auf das Mietobjekt und behandelt 
es verantwortungsbewusst, um Schäden zu vermeiden.
7.3 Dem Mieter wird empfohlen, eine geeignete Versicherung abzuschließen, 
um sich gegen mögliche Schäden oder Verluste abzusichern.

§8.Vertragsbeendigung
8.1 Der Vertrag kann vorzeitig beendet werden, wenn beide Parteien dies 
schriftlich vereinbaren.
8.2 Im Falle einer vorzeitigen Vertragsbeendigung durch den Mieter können 
Stornierungsgebühren gemäß den vereinbarten Bedingungen anfallen.
8.3 Bei Stornierungen, die weniger als 14 Tage vor Mietbeginn erfolgen, behält 
der Vermieter die volle Anzahlung in Höhe von 25% des Gesamtbetrages ein. 
Dies gilt auch ihiervon liegt vor, sofern diese Umstände auf „höhere Gewalt“ 
zurückzuführen sind. Höhere Gewalt liegt vor, wenn ein unabwendbarer Zufall 
als schadenverursachendes Ereignis einwirkt und das Ereignis auch durch die 
äußerste, in vernünftiger Weise noch zu erwartende Sorgfalt nicht hätte 
vermieden werden können. Beispiele hierfür sind Naturkatastrophen, 
Pandemien, Bürgerkriege und Aufruhr u.ä. 

§9.Datenschutz
Alle übermittelten personenbezogenen Daten werden gemäß der Regelungen 
der deutschen und europäischen Datenschutzregeln geschützt. Der Vermieter 
verarbeitet personenbezogene Daten ausschließlich für den eigenen Gebrauch.

§10. Rabattaktion bei Instagram-Posting und Follow
Rabattaktion bei Instagram-Posting und Follow



10.1 Die folgenden Bedingungen gelten für die Rabattaktion, bei der ein Rabatt 
von 50€ pro gemietetem Artikel gewährt wird, sofern der Mieter den 
gemieteten Artikel auf Instagram postet und unserem Unternehmensaccount 
folgt.
10.2 Die Rabattaktion gilt nur für Kunden, die einen Vertrag zur Miete von 
mindestens einem Artikel mit unserer Vermietungsfirma abgeschlossen haben.
10.3 Um den Rabatt zu erhalten, muss der Kunde ein Foto des gemieteten 
Artikels auf seinem öffentlichen Instagram-Profil posten. Das Foto sollte den 
Artikel angemessen präsentieren und den den Unternehmensaccount verlinken.
10.4 Der Kunde muss außerdem unserem Unternehmensaccount auf Instagram 
folgen, um den Rabatt in Anspruch nehmen zu können. Der Accountname wird 
dem Kunden bei Vertragsabschluss mitgeteilt.
10.5 Der Kunde muss den Instagram-Beitrag innerhalb von 7 Tagen nach dem 
Mietbeginn veröffentlichen, um den Rabatt zu erhalten. Beiträge, die nach 
dieser Frist gepostet werden, sind von der Rabattaktion ausgeschlossen.
10.6 Der Kunde muss sicherstellen, dass der Instagram-Beitrag öffentlich 
sichtbar ist und nicht gelöscht oder auf privat gestellt wird, bis der Rabatt 
gewährt wurde. Andernfalls behalten wir uns das Recht vor, den Rabatt zu 
stornieren.
10.7 Der Rabatt in Höhe von 50€ wird dem Kunden nach Überprüfung des 
Instagram-Beitrags und der Kontofolge gewährt. Der Rabatt wird entweder auf 
die nächste Mietrechnung angerechnet oder auf die bereits gezahlten Beträge 
zurückerstattet, je nachdem, welche Zahlungsmethode der Kunde gewählt hat.
10.8 Die Rabattaktion kann nicht mit anderen Rabatten, Sonderangeboten oder 
Gutscheinen kombiniert werden, es sei denn, es liegt eine ausdrückliche 
schriftliche Vereinbarung zwischen dem Kunden und unserer Vermietungsfirma 
vor.
10.9 Unsere Vermietungsfirma behält sich das Recht vor, die Rabattaktion 
jederzeit zu ändern, auszusetzen oder zu beenden, ohne vorherige 
Ankündigung. In einem solchen Fall haben Kunden, die ihre Instagram-Beiträge 
bereits veröffentlicht haben und den Bedingungen entsprechen, Anspruch auf 
den Rabatt gemäß den zuvor genannten Bedingungen.
10.10 Die Rabattaktion ist auf eine begrenzte Anzahl von Kunden und eine 
begrenzte Zeitspanne beschränkt. Unsere Vermietungsfirma behält sich das 
Recht vor, die Rabattaktion vorzeitig zu beenden, sobald das Aktionskontingent 
erschöpft ist.
10.11 Durch die Teilnahme an der Rabattaktion erklärt sich der Kunde damit 
einverstanden, dass wir das gepostete Foto und den Instagram-Benutzernamen 
des Kunden für Marketingzwecke verwenden dürfen, einschließlich der 
Veröffentlichung auf unseren eigenen Social-Media-Kanälen und unserer 
Website.
10.12 Diese AGB gelten zusätzlich zu unseren allgemeinen 
Geschäftsbedingungen und Mietverträgen. Im Falle von Widersprüchen haben 
die Bestimmungen dieser Rabattaktion Vorrang.

§10.Gerichtsstand und anwendbares Recht
Diese AGB und alle daraus resultierenden Rechtsstreitigkeiten unterliegen dem 



Recht Deutschlands . Für alle Streitigkeiten, die sich aus oder im 
Zusammenhang mit diesen AGB ergeben, ist das zuständige Gericht am Sitz 
des Vermieters zuständig.


